



Заместитель председателя ОБЦС встретился с послом Египта в России

[gallery]

31 марта 2010 года в Отделе внешних церковных связей заместитель председателя ОБЦС протоиерей Николай Балашов встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Арабской Республики Египет в Российской Федерации Алаа Аль-Хадиди.

В ходе беседы были обсуждены вопросы отношений между народами Египта и России и значения религиозного фактора в российско-египетских связях. Были затронуты и темы подготовки к официальному визиту Святейшего Патриарха Кирилла в Александрийский Патриархат, намеченному на апрель 2010 года.

На встрече также присутствовали советник Посольства Египта в России Х.Хасуба и сотрудник Секретариата ОБЦС по межправославным отношениям иеромонах Стефан (Игумнов).

Служба коммуникации ОБЦС